
          Dravska ulica 44, Veliki Bukovec 
           42231 Mali Bukovec 
                    tel. 042/840-310 
            mob. 098/728-226 
Uredovno vrijeme župnog ureda sat vremena 
prije i poslije Svete Mise, osim ponedjeljka i 

blagdana. U slučaju hitnosti nazovite na  
telefon ili mobitel! 

    www.zupa-sv-franje-asiskog.hr                           
zupa-velikibukovec@biskupija-varazdinska.hr 

IBN: HR9623900011101356513 

U ono vrijeme: Ivan ugleda Isusa 
gdje dolazi k njemu pa reče: 
»Evo Jaganjca Božjega koji            
odnosi grijeh svijeta! To je onaj o 
kojem rekoh: Za mnom dolazi 
čovjek koji je preda mnom jer  
bijaše prije mene! Ja ga nisam                      
poznavao, ali baš zato dođoh i  
krstim vodom da se on očituje Izraelu.« I posvjedoči Ivan: 
»Promatrao sam Duha gdje s neba silazi kao golub i ostaje na 
njemu. Njega ja nisam poznavao, ali onaj koji me posla vodom 
krstiti reče mi: ’Na koga vidiš da Duh silazi i ostaje na njemu, 
to je onaj koji krsti Duhom Svetim.’ I ja sam to vidio i                    
svjedočim: on je Sin Božji.« 

Odgovara: Župni ured sv. Franje - V. Bukovec 

R i j e č  B o ž j a  

Draga braćo i sestre! 
“Sutradan Ivan vidje Isusa gdje dolazi k  
njemu te reče: Evo Jaganjca Božjeg koji  
uzima grijeh svijeta!” Evanđelje govori o 
susretu našega Gospodina s Ivanom                   
Krstiteljem. Ivan je pripravljao židovski           
narod kako bi čitav čitavim srcem primio 
svoga Mesiju osloboditelja; on je izvršio ovu 
svoju životnu zadaću; ostaje mu još da                 
Židovima i čovječanstvu predstavi Spasitelja 
a onda će zamuknuti u Herodovoj tamnici. 
On to čini: upire prstom u Isusa to je                   
Spasitelj, Osloboditelj. “Poslije mene dolazi 
čovjek koji je preda mnom jer bijaše prije 
mene.” Neobične riječi, ali samo prividno. 
Ivan svjedoči za Isusa dvoje: Isus je pravi 
čovjek: po rođenju i nastupu u javnosti              
poslije njega, ali davno prije njega Sin je 
Božji. Naglašena je temeljna misao Ivanova 
evanđelja: Isus je Bog Riječ, Sin Božji što je 
postao čovjek; rečeno najkraće i naj                     
jednostavnije: on je pravi Bog i pravi čovjek; 
on je prije svih vremena, a k nama je došao u 
vremenu da potraži izgubljenog čovjeka. 
“Evo Jaganjca Božjeg koji uzima grijeh             
svijeta!” Tako Ivan predstavlja Isusa: on je 
janje što će biti žrtvovano za “grijeh svijeta”. 
Slušatelji su ga lako razumjeli. Žrtvovanjem 
spaljivanjem nedužnog janjeta Židov je           
ispovijedao svoju vjeru u Boga i vlastitu  
grješnost: priznavao je Boga gospodarom 
svoga života i svoga imetka, pokušavao ga 
umilostiviti, dobiti oproštenje grijeha.                
Žrtvovano židovsko janje samo je slaba slika 
“Jaganjca Božjega” Isusa Krista. “Evo     
jaganjca Božjega koji uzima grijeh svijeta!” 
Svijet je izmaknuo Bogu i njegovoj ljubavi, 
zaplivao u zlo, zaplovio mutnom rijekom 
grijeha taj naš svijet obojen je crnom bojom 
zločina i opačine, mržnje i nepravde; da mu 
se oduzme grijeh, trebalo gaje prebojiti:            
obojiti crvenom bojom, svetom krvi                    
Bogočovjeka Isusa Krista. U tom stravičnom, 
prljavom moru zla grijeha plivamo svi. A sve 
nas je oprala i pere krv Božjega Jaganjca. 
Ostaje nam, međutim, dužnost da se ne                
prljamo: da pokušamo i pokušavamo svaki 
dan živjeti sa što manje budemo živi svjedoci  

otkupljenja, spasa. Biti kršćanin jednako je 
biti svjedok Isusa Krista. Danas, ovdje, 
nama to je više potrebno nego ikada prije. 
Mnogi je kršćanin prodao krv Isusovu za 
sitnu paru kao Juda. Poput Petra mnogi se 
preklinju da ga ne poznaju. Dosta ih je što 
izbaciše Isusa Krista iz srca, križ iz doma; 
nekima četiri slova njegova imena kao da 
su otrov: spominju ga samo kad ga psuju. 
Riječima i životom čitavim sobom moramo 
im posvjedočiti: “da je on Sin Božji” i još           
uvijek tu, skuplji od čitavog svijeta, od    
vlastitog života. Prije kojih 50 godina u 
Meksiku progonio je Crkvu bezbožni              
Calles. Jedna rulja mladih bezbožnika              
uhvati nekog 18-ogodišnjeg mladića i stane 
ga siliti da viče: “Dolje Krist!” Mladić je 
ponavljao: “Živio Krist - Kralj!” Svezali su 
ga konopcima za kamion i odvukli do rodne 
kuće. Pred očima majke boli su ga                      
bodežima i tražili isto. Mladi mučenik opet 
je ponavljao: “Živio Krist - Kralj!”                     
Nastavilo se mučenje. “Ako te i ubiju,          
nemoj se odreći vjere! Vjera više vrijedi od 
tvoga života!” rekla mu je junačka majka. 
“Živio Krist - Kralj!” - još jednom je            
viknuo mladić, i pao je izboden bodežima 
bezbožnika. Nemamo ni prilike ni potrebe 
za Boga svjedočiti krvlju, ali i nama je Bog 
i vjera iznad svega: da ga ne izdamo,              
moramo svjedočiti životom. Uvijek i                    
svagdje mi smo dokaz za ili protiv Isusa 
Krista svjedočimo. Netko napisa: “Ako         
svijet ne vjeruje u Krista, to znači da jedan 
dokaz nema snage  mi!” Ako mnogi ne  
vjeruju u Krista, to je sigurno i zato što su 
kršćani premalo svjedočili za Krista, često i 
protiv Krista. Nije dovoljno biti “dobar  
čovjek”, treba biti svet kršćanin. Ima toliko 
kršćana koji nikada nikome ništa nisu rekli 
o Isusu Kristu: ni riječima ni životom.            
Nijemi su to svje­doci, a bili su dužni            
govoriti. Što govorimo mi svom vremenu? 
Što kažu kršćani nekršćanima? Što svjedo­
če naša usta, ponašanje, život? Za Isusa 
Krista ili protiv njega? O tome ovisi mnogo 
toga za nas, našu budućnost, našu Crkvu. O 
tome ovisi i naša budućnost hoćemo li i Mi 
biti u njegovu Kraljevstvu u vječnosti! 

19. – 25. siječnja 2026 

II. Nedjelja kroz               
godinu 

(179/2026) 

Varaždinska biskupija 
Župa sv. Franje Asiškoga 

Veliki Bukovec 

TUMAČENJE RIJEČI BOŽJE:  Prvo čitanje: Iz 49,3.5-6; Psalam: Ps 
40,2.4ab.7-10; Drugo čitanje: 1Kor 1,1-3; Evanđelje: Iv 1,29-34  

Ekonomski rast, sa svoje strane, teži tomu da proizvodi predvidljive reakcije i                   
određenu standardizaciju, s ciljem pojednostavnjivanja procesa i smanjenja troškova. 
Zato je potrebna »ekonomska ekologija« koja je sposobna pozvati na širi pogled na 

stvarnost. Naime, »zaštita okoliša mora biti sastavni dio procesa razvoja i ne smije se 
promatrati zasebno«. U isto vrijeme prijeko nam je potreban humanizam koji može 

okupiti različita područja znanja, uključujući ekonomiju, u cilju stvaranja cjelovitije i 
ujedinjene vizije. Danas se analiza ekoloških problema ne može odvojiti od analize 

ljudskog, obiteljskog, radnog i urbanog konteksta, niti od odnosa svakog pojedinca sa 
samim  sobom, iz čega proizlazi određeni način odnosa prema drugima i prema                  

okolini. Postoji uzajamna povezanost između ekosustava i različitih sfera društvene 
interakcije, i tako se još jednom pokazuje da je »cjelina veća od dijela«.                                                   

(Papa Franjo; Laudato Si - Hvaljen Budi br. 141) 



RASPORED SVETIH MISA 
19. P - Makarije, 
Mario; 1Sam 15,16-23; 
Ps 50,8-9; Mk 2,18-22 

18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                   + Ivan, Dragica i Tomo Blatarić god.  

20. U - sv. Fabijan i 
Sebastijan 1Sam 16,1-
13; Ps 89; Mk 2,23-28 

18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                   + Ivan Botak 

21. S - sv. Agneza, 
Janja; 1Sam 17,32-33; 
Ps 144,1.2.9; Mk 3,1-6 

18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                  + Franjo Kovaček 

22. Č - sv. Vinko 
đakon; 1Sam 18,6-9; 
Ps 56,2-3; Mk 3,7-12 

18.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
                  + Bernarda Vrban 

23. P – Ema, Henrik, 
Vjera; 1Sam 24,3-21; 
Ps 57,2-4.6; Mk 3,13-19 

18.00 - Sv. Misa u Svetom Petaru 
                  + Zoran Horvatić 

24. S - sv. Franjo             
Saleški, Amo; 2Sam 
1,1-4.11-12.19.23-27; 
Ps 80,2-3.5; Mk 3,20-21 

7.30 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu  
                 Za Duhovna Zvanja 
18.00 - Sv. Misa u Selnici Podravskoj 
      + Stjepan, Katarina, Stjepan i Ružica Novoselec 

25. N - III. Nedjelja 
kroz godinu - 
Nedjelja Božje Riječi; 
Iz 8,23b – 9,3; Ps 
27,1.4.13-14; 1Kor 1,10
-13.17; Mt 4,12-23; 
“Nastani se u             
Kafarnaumu da se 
ispuni što je rečeno po 
Izaiji.” 

8.00 - Sv. Misa u Malom Bukovcu 
          + Milan god., Anđela, Drago i Marija Kovač 
9.30 - Sv. Misa u Svetom Petru 
                 1.) + Slavko Golubić god. 
                2.) + Josip, Stjepan, Josip i Sabina Šafarek,  
                        Mihovil i Ana Živković 
11.00 - Sv. Misa u Velikom Bukovcu - ŽUPNA 

Dragi župljani! U ime roditelja i obitelji 
malene Anđeline Bačani, zahvaljujem Vam 

na Vašoj velikodušnosti u prikupljenim 
donacijama za njezino liječenje. Od srca 
Bog Vam platio na vašoj velikodušnosti. 

Hvala! 

Ti si Bože, savršena ljubav i jedinstvo. Svijet 
u kome živimo rascjepkan je na kontinente, 

narode, države... Prožet je raznim kulturama, 
govori različitim jezicima, preplavljen je 

mnoštvom običaja i navika, Daj da u                      
obiteljima, narodima i cijelom svijetu cvate 
sloga i jedinstvo: da svi budemo jedno srce i 

jedna duša.  

Liturgijska ili crkvena godina može se zgodno raspodijeliti u tri razdoblja: došašće 
s božićnim vremenom (šest do sedam nedjelja) - korizma s uskrsnim vremenom 

(šest korizmenih i sedam uskrsnih nedjelja) - tzv. »vrijeme kroz godinu« (trideset i 
četiri nedjelje - prvih pet do deset nakon Bogojavljenja, a ostale nakon Duhova). 
Na čelu prvih desetak nedjelja kroz godinu stoji blagdan Krštenja Isusova, a na 

kraju, to jest u tridesetčetvrtu nedjelju »kroz godinu« slavi se blagdan Krista 
Kralja. Ta bismo tri razdoblja liturgijske godine mogli označiti s tri temeljna 

misterija kojima je kršćanski život označen kao život s Kristom, po riječi svetog 
Pavla: »Život je naš s Kristom skriven u Bogu« (Kol 3,3). Prvim razdobljem 

došašća i Božića gospoduje misterij našega bogosinstva: mi smo, po riječi svetog 
Hilarija, »filii in Filo - sinovi Božji u Sinu njegovu«. Drugim razdobljem 

gospoduje misterij pashe - prijelaza: postajemo sve više suobličeni s Kristom - 
sudjelujući u njegovim patnjama sve se više uzdižemo k njegovu uskrsnuću i 

proslavi. U trećem razdoblju, u nedjeljama kroz godinu proživljavamo misterij 
svojeg bogoučeništva: Krist je naš Božanski Učitelj, riječima i djelima, a mi - 

bogoučenici (usp. Iv 6,45 = 1 Sol 4,9). Sada, ove nedjelje stupamo u to razdoblje. 
Sveti Pavao bi nam rekao: »Dječice moja! Sve vas u trudovima ponovno rađam 

dok se Krist ne oblikuje u vama« (Gal 4,19). 
(Bonaventura Duda, Sijač je Sin čovječji) 

Izraz »silazi kao golub«, što ne označava             
stvarni prirodni izgled goluba, već način kojim 

se spušta Duh (slično letu), ne želeći unijeti 
strah, nego povjerenje. Stara rabinska egzegeza 
uspoređuje lebdjenje Božjeg Duha nad vodama 

postanka (usp. Post l) s letom golubice nad 
njenim gnijezdom. Moguće je daje Ivan u          

svome evanđeoskom izvještaju želio uputiti na 
početak stvaranja: utjelovljenje Božjeg plana u 
Isusu cilj je i vrhunac Božjeg djela stvaranja. 

Jaganjac koji oduzima grijehe i golub koji           
silazi predstavljaju svoje središte u Kristu. Kao 

što kaže sveti Bernard: »Janje je među                  
životinjama isto što i golubica među pticama: 
nevinost, slatkoća, jednostavnost« (usp. Mt 

10,16; Iv 8,11). 

IVANOVO SVJEDOČANSTVO 
Još jednom čujem potvrdu da sve ono što su 

proroci pisali i prorokovali o Mesiji -                  
Spasitelju i Otkupitelju, da se sve to ispunja na 
Tebi. Ovaj put za Tebe svjedoči Ivan. Iako je 
ugledao sunčevo svjetlo malo prije Tebe, on 

govori da si Ti prije njega, da si oduvijek kod 
Boga, tek nešto poslije njega poslan svijetu. 

Nije Ivan Mesija nego Ti! Neće Ivan otkupiti 
čovjeka nego Ti! Prepoznao Te u mnoštvu što 
stajaše u Jordanu čekajući krštenje pokore. Uz 

Očev glas, javno je proglasio okupljenom             
mnoštvu da si Ti Mesija, ljubljeni Očev Sin, 

Jaganjac Božji, kojeg treba slijediti... Mnogi su 
poslušali Ivanovo svjedočanstvo. Našli su se u 

Tvojoj blizini i postali Tvoji učenici i                       
sljedbenici! Ivan je tada polako završavao             
svoju zadaću, a Ti si je započinjao. Koja                  

skladna izmjena u povijesti ljudskog spasenja!                                     
(Josip Šimunović) 

Ivan Krstitelj predstavlja Isusa kao »Onoga na 
koga Duh silazi i ostaje na njemu«. U Starome 

zavjetu Božji Duh silazi na ljude, daje im          
mudrost, ‘i hrabrost i snagu u djelima za koja 
su odabrani, za poslanje koje im je dano. Oni 
ipak ostaju samo ljudi. Na Isusa Duh silazi i 

»ostaje na njemu«. Stalnost je u Bibliji oznaka 
Boga: samo on 'ostaje' dovijeka; samo njegova 

riječ ostaje dovijeka. On, »stalnost Božjega 
Duha«, dolazi u svijet  i živi ljudskim životom, 

kako bi svaki čovjek mogao biti dionikom             
silaska i ostanka istoga Božjega Duha. 

Nedjelje kroz godinu  
Nedjeljama »kroz godinu« ili »običnim     

nedjeljama« nazivamo sve nedjelje                 
došašća, božićnog, korizmenog i vazmenog 

vremena. Ima ih 33 ili 34. S liturgijskog 
stajališta za ove nedjelje možemo reći da su 
to tjedna slavlja uskrsnuća Gospodnjeg kad 

se kršćani sastaju na večeri Gospodnjoj.  

U utorak 20. 1. godišnje je župno Klanjanje u 
župi svetoga Kuzme i Damjana u Kuzmincu. 
Glavna Sveta Misa biti će u 18.00 sati, a u 

nedjelju 25. I. kada crkva slavi blagdan           
Obraćenja sv. Pavla i Nedjelju Božje Riječi 
župno je godišnje Klanjanje u župi svetoga 

Martina biskupa u Martijancu. Glavna Sveta 
Misa biti će u 11.00 sati! 

Nedjelja Božje riječi                                                 
Danas tjedan na III. Nedjelju kroz godinu 

slavimo Nedjelju Božje riječi. Motu proprijem 
"Aperuit illis", od 30. rujna 2019., papa             

Franjo odredio je da se u Crkvi ova nedjelja 
posveti slavljenju, razmišljanju i širenju Božje 
riječi. U istom dokumentu papa poziva da se 
ova nedjelja slavi kao svečani dan kako bi se 

okupljenom zboru vjernika konkretnim                  
bogoslužnim činima zorno pokazala vrijednost 

Božje riječi. 

VJERONAUK 

Utorak 20. I. u 16.00 - 8. razred 
Srijeda 21. I. u 16.00 sati - 3. razred 
Vjeronauk će biti u župnoj crkvi! Molim            

vjeroučenike da dolaze na vjeronauk!                       
Izostanak opravdati! 


